

ZÁSADY POUŽÍVANIA SÚBOROV COOKIES

Posledná aktualizácia 01. Apríla 2024

ÚVOD

Vollkit Renting, s.r.o. („my“ alebo „nás“ alebo „náš“) môžeme používať súbory cookie, webové majáky, sledovacie pixely a iné sledovacie technológie, keď navštívite našu webovú stránku recountedit.sk, vrátane akéhokoľvek iného mediálneho formulára, mediálneho kanála, mobilnej webovej stránky alebo mobilu aplikácia súvisiaca s ňou alebo s ňou spojená (spoločne „stránka“), aby sme vám pomohli prispôsobiť stránku a zlepšiť vašu skúsenosť.

Vyhradzujeme si právo kedykoľvek a z akéhokoľvek dôvodu tieto Zásady používania súborov cookie zmeniť. O akýchkoľvek zmenách vás upozorníme aktualizáciou dátumu „Posledná aktualizácia“ týchto Zásad používania súborov cookie. Akékoľvek zmeny alebo úpravy nadobudnú účinnosť okamžite po zverejnení aktualizovaných Zásad používania súborov cookie na stránke a vzdávate sa práva dostávať konkrétne oznámenie o každej takejto zmene alebo úprave.

Odporúčame vám pravidelne kontrolovať tieto Zásady používania súborov cookie, aby ste boli informovaní o aktualizáciách. Bude sa mať za to, že ste boli oboznámení so zmenami v akýchkoľvek revidovaných Zásadách používania súborov cookie, budú sa na ne vzťahovať a bude sa to považovať za prijatie ich pokračovania v používaní Stránky po dátume zverejnenia týchto revidovaných Zásad používania súborov cookie.

POUŽÍVANIE SÚBOROV COOKIES

„Cookie“ je reťazec informácií, ktorý vám prideluje jedinečný identifikátor, ktorý ukladáme vo vašom počítači. Váš prehliadač potom poskytne tento jedinečný identifikátor, ktorý sa použije pri každom odoslaní dotazu na stránku. Súbory cookie na stránke používame okrem iného na sledovanie služieb, ktoré ste použili, zaznamenávanie registračných informácií, zaznamenávanie vašich užívateľských preferencií, udržiavanie vášho prihlásenia na stránke, uľahčenie nákupných procedúr a sledovanie stránok, ktoré navštívite. Súbory cookie nám pomáhajú pochopiť, ako sa stránka používa, a zlepšiť vašu používateľskú skúsenosť.

TYPY SÚBOROV COOKIES

Nasledujúce typy cookies môžu byť použité, keď navštívite Stránku:

Reklamné súbory cookie

Reklamné súbory cookie umiestňujú do vášho počítača inzerenti a reklamné servery, aby zobrazovali reklamy, ktoré by vás s najväčšou pravdepodobnosťou mohli zaujímať. Tieto súbory cookie umožňujú inzerentom a reklamným serverom zhromažďovať informácie o vašich návštevách stránky a iných webových stránok, triedať reklamy odoslané na konkrétny počítač a sledovať, ako často a kým bola reklama zobrazená. Tieto súbory cookie sú prepojené s počítačom a nezhrmažďujú o vás žiadne osobné informácie.

Súbory cookie služby Analytics

Súbory cookie Analytics monitorujú, ako sa používatelia dostali na stránku a ako s ňou interagujú a pohybujú sa po nej. Tieto súbory cookie nám dávajú vedieť, ktoré funkcie na stránke fungujú najlepšie a aké funkcie na stránke možno zlepšiť.

Vollkit Renting, s.r.o.

Naše cookies

Naše súbory cookie sú „súbory cookie prvej strany“ a môžu byť trvalé alebo dočasné. Ide o nevyhnutné súbory cookie, bez ktorých stránka nebude správne fungovať alebo nebude schopná poskytovať určité funkcie a funkcie. Niektoré z nich môžu byť manuálne vypnuté vo vašom prehliadači, ale môžu ovplyvniť funkčnosť stránky.

Personalizačné cookies

Personalizačné cookies sa používajú na rozpoznanie opakovaných návštevníkov stránky. Tieto súbory cookie používame na zaznamenávanie vašej histórie prehliadania, stránok, ktoré ste navštívili, a vašich nastavení a preferencií pri každej návšteve lokality.

Bezpečnostné súbory cookie

Bezpečnostné súbory cookie pomáhajú identifikovať a predchádzať bezpečnostným rizikám. Tieto súbory cookie používame na overenie používateľov a ochranu údajov používateľov pred neoprávnenými stranami.

Súbory cookie správy stránok

Súbory cookie na správu lokality sa používajú na udržanie vašej identity alebo relácie na lokalite, aby ste sa neočakávane neodhlásili a všetky informácie, ktoré zadáte, sa uchovávajú zo stránky na stránku. Tieto súbory cookie nie je možné vypnúť jednotlivito, ale všetky súbory cookie môžete vo svojom prehliadači zakázať.

Súbory cookie tretích strán

Súbory cookie tretích strán môžu byť umiestnené do vášho počítača, keď navštívite stránku spoločnosti, ktoré prevádzkujú určité služby, ktoré ponúkame. Tieto súbory cookie umožňujú tretím stranám zhromažďovať a sledovať určité informácie o vás. Tieto súbory cookie je možné manuálne zakázať vo vašom prehliadači.

KONTROLA SÚBOROV COOKIES

Väčšina prehliadačov je predvolene nastavená tak, aby akceptovala súbory cookie. Súbory cookie však môžete odstrániť alebo odmietnuť v nastaveniach prehliadača. Prosím, uvedomte si, že takáto akcia môže ovplyvniť dostupnosť a funkčnosť stránky.

Ďalšie informácie o tom, ako kontrolovať súbory cookie, nájdete v nastaveniach prehliadača alebo zariadenia, ako môžete kontrolovať alebo odmietnuť súbory cookie,

ĎALŠIE SLEDOVACIE TECHNOLOGIE

Okrem súborov cookie môžeme na stránke používať webové majáky, pixelové značky a ďalšie technológie sledovania, ktoré nám pomôžu prispôsobiť stránku a zlepšiť vašu skúsenosť. „Webový maják“ alebo „pixelový štítok“ je malý objekt alebo obrázok vložený do webovej stránky alebo e-mailu. Používajú sa na sledovanie počtu používateľov, ktorí navštívili konkrétne stránky a zobrazili si e-mailu, a získavajú ďalšie štatistické údaje. Zhromažďujú iba obmedzený súbor údajov, ako je číslo súboru cookie, čas a dátum zobrazenia stránky alebo e-mailu a popis stránky alebo e-mailu, na ktorom sa nachádzajú. Web beacons a pixelové značky nemožno odmietnuť. Ich používanie však môžete obmedziť riadením súborov cookie, ktoré s nimi interagujú.

Vollkit Renting, s.r.o.

KONTAKTUJTE NÁS

Ak máte otázky alebo pripomienky k týmto Zásadám používania súborov cookie, kontaktujte nás na adrese:

info@vollkitrenting.com